



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

MAS  Chrudimsko

KONTROLNÍ LIST VĚCNÉHO HODNOCENÍ

projektového záměrů předloženého do
5. výzvy MAS Chrudimsko - OP TAK - Technologie pro MAS

Příloha č. 3
Platnost od 6. 5. 2025

Základní údaje výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Opatření programového rámce	2.1.3 Zlepšení podmínek pro vznik, provoz a činnost malých a středních podniků na území MAS
Název výzvy ŘO OP TAK	Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.
Číslo a název výzvy MAS	5. výzva MAS Chrudimsko - OP TAK - Technologie pro MAS

Základní údaje projektového záměru	
Název projektového záměru	
Číslo projektového záměru	
Žadatel	

Věcné hodnocení projektového záměru					
Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis bodového hodnocení	Bodové hodnocení	Přídělené hodnocení
1	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK - bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	Kontrola na https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu	Žadatel je prvožadatel OP PIK nebo OP TAK	15	
			Žadatel není prvožadatel OP PIK nebo OP TAK	0	

2	Velikost obce, ve které je místo realizace projektu Bodové zvýhodnění projektů situovaných v menších obcích - počet obyvatel dle ČSU k 1.1. kalendářního roku, který je zveřejněn na webu ČSÚ	Data z ČSU k 1.1. roku, která jsou zveřejněna na webu ČSU.	Projekt je realizován v obci do 500 obyvatel.	15	
			Projekt je realizován v obci od 501 – 1000 obyvatel.	10	
			Projekt je realizován v obci nad 1 000 a více obyvatel.	5	
3	Velikost podniku Bonifikace podniku, dle určitého počtu zaměstnanců daného IČ, nebo dle velikosti podniku -mikro, malý, střední a velký podnik, a to k 31. 12. předešlého roku	Data z veřejně dostupných zdrojů - RES, Projektový záměr, Příloha č. 4 Prohlášení o velikosti podniku	Žadatel je mikropodnikem.	15	
			Žadatel je malým podnikem.	10	
			Žadatel je středním podnikem.	5	
4	Podpora začínajících podnikatelů IČ ekonomického subjektu vydáno nejdříve 3 roky před podáním projektového záměru na MAS.	Informace z veřejně dostupných zdrojů - RES/RŽP https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz	IČ ekonomického subjektu bylo vydáno nejdříve 3 roky před podáním projektového záměru na MAS.	10	
			IČ ekonomického subjektu bylo vydáno dříve než 3 roky před podáním projektového záměru na MAS.	0	

5	Kombinace aktivit projektu Bodově zvýhodněny projekty, které kombinují podporované aktivity a), b) a c) specifikované ve výzvě MAS.	Projektový záměr	Projekt kombinuje tři aktivity.	15	
			Projekt kombinuje dvě aktivity.	10	
			Projekt je zaměřen pouze na jednu aktivitu.	5	

Při shodném počtu bodů více projektových záměrů budou pro výsledné pořadí záměrů zohledněny následující skutečnosti:		Použito ANO/NE
A	bude zvýhodněn projekt s nižší částkou CZV, ze kterých je stanovena dotace	
B	pokud dojde ke shodě i v bodu A, bude zvýhodněn projektový záměr v obci, která má méně obyvatel k 1.1. kalendářního roku, který je zveřejněn na stránkách ČSU	
C	pokud dojde ke shodě při uplatnění pravidla A i B, bude zvýhodněn projekt, který byl na MAS podán dříve	

Celkové hodnocení projektového záměru	
Celkový přidělený počet bodů	
Celkové shrnutí věcného hodnocení (získal/nezískal minimální počet bodů)	

Aby projektový záměr splnil podmínky věcného hodnocení, musí získat minimálně 15 bodů. Maximální počet bodů je 70.

Složení Výběrové komise	
Člen výběrové komise	Podpisy přítomných členů hodnotící komise
Datum a místo konání Výběrové komise	